
 

 

 

 

ENQUESTA ALS NENS I NENES DE 5è i 6è DE LES ESCOLES DE  LA GARRIGA 

 

 

Els consellers i conselleres del Consell d’Infants de la Garriga han realitzat tot un 

seguit d’enquestes als nens i nenes de 5è i 6è de primària de les escoles de la 

Garriga, amb l’objectiu de conèixer la seva opinió respecte la cavalcada de Reis 2016.  

 

Han estat els mateixos consellers i conselleres els que se n’han encarregat. S’han fet 

responsables del repartiment de les enquestes al seu grup de classe i les han recollit. 

A partir d’aquí les dinamitzadores han agafat les dades de les diferents escoles i les 

han contrastat per elaborar un informe. 

 

El Consell d’Infants 2015-2016 encarregat de realitzar l’enquesta està integrat per:  

 

- Escola Giroi: Melany Iglesias, Rut Font, Èric Rodriguez i Mariona Pujades 

- Escola els Pinetons: Selendy Elydiany, Ferran Alegret, Joana Sánchez i Marc 

Carbonell. 

- Escola Puiggraciós: Joanna Coll, Aissa Dampell, Laia Soler i Marc Puyuelo. 

- Escola de Sant Lluís Gonçaga: Pol Tenas i Gerard Mir 

- Escola Tagamanent: Martina López i Maria Farrarons 

- Suport administratiu: Leila Huguet 

- Dinamitzadores: Sònia Comas i Anna Soley 

 

Dels 359 alumnes matriculats de 5è i 6è s’han recollit un total de 308 enquestes, és a 

dir, han donat la seva opinió un 85,79 % dels nens i nenes de 5è i 6è de les escoles 

de la Garriga. 

 

 

 

 

 



RESPOSTES OBTINGUDES 

 

Amb el resultat de les enquestes obtingudes s’han pogut analitzar aspectes bàsics per 

conèixer la opinió sobre la cavalcada i poder millorar-la els pròxims anys.   

 

 

 

Primerament, s’ha analitzat quants alumnes han vist la cavalcada de Reis a la 

Garriga, quants l’havien vist en algun altre municipi o quants s’havien 

quedat a casa,  el resultat ha estat el següent:  

 

 

 

 

L’enquesta mostra que un 65% dels nens han vist la cavalcada de Reis a la Garriga. Un 

11% s’han quedat a casa i un 24% han anat a un altre municipi a veure-la.  

 



 

Amb la segona part de l’enquesta, contestada per aquells nens i nenes que han vist la 

Cavalcada de Reis a la Garriga, s’han extret els següents resultats: 

 

La valoració general de la Cavalcada ha estat de 7,65 sobre 10 
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La valoració de l’horari ha estat la següent: 

 

Valoració de l'horari
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Un 68,33% dels alumnes han respost que l’horari era dolent, un 44,61% que és 

normal i un 47,06% que està molt bé. 

 

Les propostes recollides en relació a l’horari han estat les següents: 

 



- Millorar l’horari 

- L’horari hauria de ser més aviat d’hora per no passar fred 

- hauria de ser més tard 

- que la cavalcada duri més, que sigui més llarga 

 

 

La valoració del recorregut (que començava al Teatre, passava pel centre de la Garriga 

i acabava a la plaça de l’Església) ha estat el següent:  

 

Valoració del recorregut
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Un 55,39% dels alumnes opinen que el recorregut està molt bé, un 38,24 % que és 

normal i un 6,37% que és dolent. Les propostes recollides han estat les següents: 

 

- Que les carrosses passin més lentes 

- Que hi hagi més llum. 

- Que el recorregut sigui més llarg 

- Que surti des dels Pinetons 

- Que passi per altres llocs 

 

Finalment, s’han recollit les següents millores i observacions per tenir en compte a 

l’hora de dissenyar la propera Cavalcada de Reis: 

 

• Donar més caramels i carbó 

• Que no tirin els caramels, que els donin a les mans 

• Millorar les disfresses, ja que eren poc vistoses 



• Més música 

• Millorar les carrosses 

• Balls més animats 

• Més llums/ il·luminació 

• Que els alumnes més petits també puguin participar a la Cavalcada 

• Espais per fer-te fotos amb els reis 

• Que la gent més gran es posi darrera, perquè si no els nens més petits no veuen 

res 

• Al final de la cavalcada tirar petards 

• Penjar mapes de la Garriga amb el recorregut de la Cavalcada 

 

 

 

 


